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展鸿教育
每日题本

扫描添加陈老师微信

领取海量电子资料

1、(单选题) 食品的保质期是指它的（ ）。

A : 生产日期

B :最终食用期

C :最佳食用期

D :出厂日期

2、(单选题) 节气白露是在（ ）。

A :春季

B : 夏季

C : 秋季

D :冬季
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3、(单选题) 母亲节是（ ）的第二个星期日。

A : 2月

B : 3月

C : 4月

D : 5月

4、(单选题) 最好用（ ）服药。

A :冷水
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B : 温水

C :茶水

D :果汁

5、(单选题) 世界卫生组织1992年明确指出：世界上最好的运动是（ ）。

A :跑步

B : 登山

C : 游泳

D :步行

6、(单选题) 邓亚萍是我国优秀的（ ）运动员。

A :乒乓球

B :羽毛球

C : 网球

D : 排球

7、(单选题) 美国人（ ）制造了第一艘以蒸汽机作动力的轮船。

A : 奥托

B :狄塞尔

C :富尔顿

D : 本茨
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8、(单选题)
惠特曼是（ ）作家。

A :英国

B : 美国

C : 德国

D :法国

9、(单选题) 歌剧诞生于（ ）。

A : 荷兰

B :意大利

C : 法国

D :比利时

10、(单选题)
（ ）被奴隶主们视为权力的象征。

A : 青铜艺术

B : 戏曲艺术

C : 书法艺术

D :歌舞艺术
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11、(单选题) （ ）是中国面积最大的省级行政区。

A : 西藏

B :内蒙古

C :黑龙江

D : 新疆

12、(单选题) 白鹿洞书院位于（ ）。

A : 湖南长沙

B : 江西庐山

C : 浙江杭州

D :河南嵩山

13、(单选题) “塞上江南”主要位于（ ）省。

A :河南

B : 陕西

C : 宁夏

D :内蒙

14、(单选题) 四大洋中面积最大的是（ ）。
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A : 太平洋

B :北冰洋

C :大西洋

D :印度洋

15、(单选题) 海南省的简称是（ ）。

A : 粤

B :鄂

C :琼

D :中

16、(单选题) “红旗渠”位于（ ）。

A :兰考

B : 林县

C : 抚顺

D :高密

17、(单选题) 以下哪个星球离太阳最远？（ ）

A : 木星

B : 火星

C : 水星

D :海王星
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18、(单选题) 当今欧盟的经济中心为（ ）。

A : 法国

B : 德国

C : 英国

D :意大利

19、(单选题) 在实际工作中，组织招聘人员的途径往往是（ ）。

A :上级指派

B :内部提升

C :交流对调

D : 内部提升和外部招聘相结合

20、(单选题) 公司存在的目的是为了（ ）。

A :营利

B : 为人民服务

C :做强做大企业

D : 培养人才
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21、(单选题) 大化改新发生于（ ）。

A :日本

B : 美国

C : 俄国

D :德国

22、(单选题) 下列战役中最晚发动的是（ ）。

A : 渡江战役

B : 辽沈战役

C : 淮海战役

D :平津战役

23、(单选题) 甲午战争是（ ）发动的。

A :英军

B :日军

C : 英法联军

D :八国联军

24、(单选题) （ ）时期开凿了古代世界最长的京杭大运河。
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A :隋朝

B : 唐朝

C : 宋朝

D :元朝

25、(单选题) （ ）时发生了“烽火戏诸侯”。

A : 周文王

B :周幽王

C :周厉王

D :周武王

26、(单选题) 《堂吉诃德》是（ ）最重要的代表作。

A :托尔斯泰

B : 高尔基

C : 雨果

D : 塞万提斯

27、(单选题) 散文集《小桔灯》的作者是（ ）。

A :冰心

B : 老舍

C : 田汉

D :巴金
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28、(单选题) 《三字经》成书于（ ）。

A : 宋

B :元

C :明

D :清

29、(单选题) 一般文件的成文日期是指（ ）。

A : 文件拟稿的日期

B : 文件用印的日期

C : 文件发出的日期

D : 领导人签发的日期

30、(单选题) 联合行文时，作者应是（ ）。

A :同级机关

B : 同一系统的机关

C : 上级机关与下级机关

D : 任意两个或两个以上机关
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31、(单选题) 下列哪一种情况，可越权批办文件？（ ）

A : 急需处理

B :非保密文件

C : 避免积压

D :经过授权

32、(单选题) 在一定范围内公布应当遵守或者周知事项的周知性公文，使
用（ ）。

A :通告

B : 通报

C : 决定

D :批复

33、(单选题) 被执行下列哪种措施的不能说明有罪？（ ）

A :管制

B :拘役

C :逮捕

D :剥夺政治权利

34、(单选题) 国际货币基金组织简称（ ）。
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A : WTO

B : BBC

C : GDP

D : IMF

35、(单选题) （ ）是影响市场机制的关键性因素。

A : 价格机制

B : 竞争机制

C : 供求机制

D :风险机制

36、(单选题)
公民被宣告死亡后，其权利能力应该（ ）。

A : 继续存在五年

B : 继续存在十年

C : 终止

D :以上都不对

37、(单选题) 醉酒的人犯罪（ ）。

A : 不负刑事责任

B : 应负刑事责任

C : 造成严重后果的才负刑事责任

D : 情节严重的才负刑事责任
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38、(单选题) 小王倒车时，将在车后玩耍的一名四岁女孩当场轧死。小王
的行为属于（ ）。

A : 疏忽大意的过失

B : 过于自信的过失

C : 间接故意

D :意外事件

39、(单选题) 法律的效力不包括（ ）。

A : 时间上的效力

B : 空间上的效力

C :对人的效力

D :对事的效力

40、(单选题) （ ）的核心是以人为本。

A : “三个代表”重要思想

B : “四个全面”战略布局

C : 邓小平理论

D :科学发展观
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41、(单选题) 新民主主义革命的对象不包括（ ）。

A :帝国主义

B :封建主义

C : 官僚资产阶级

D : 民族资产阶级

42、(单选题) 外因起（ ）作用。

A : 辅助性

B :附加性

C :连带性

D :决定性

43、(单选题) （ ）是物质的固有属性。

A :静止

B : 运动

C : 循环

D :矛盾

44、(单选题) 目前全球最大的零售交易平台是（ ）。
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A :谷歌

B :百度

C :微软

D : 阿里巴巴

45、(单选题) 目前开通的，我国东西走向最长的，跨越省最多的铁路线是

（ ）。

A : 陇海线

B :沪昆线

C :京广线

D :青藏线

46、(单选题) 太阳内部大体可以分为四个圈层，从里到外的顺序依次是（

）。

A :太阳核心、辐射层、对流层、太阳表层

B :太阳核心、太阳表层、光球层、日冕层

C : 太阳核心、日幔层、光球层、色球层

D : 太阳核心、光球层、色球层、日冕层

47、(单选题) 下列生活常识说法正确的是（ ）。

A : 漂浮在“死海”中的人之所以不会下沉，是因为湖水的盐分含量非常的高，其比热容比
高

B : 理发师的剪刀柄短、口长，是省力杠杆，可使一次剪下更多的头发

C : 关节是人体骨骼重要的链接方式，是骨骼这一杠杆运动的支点
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D : 食醋可解酒，是因为食醋中的乙酸会与酒中的乙醇和盐分反应生成乙酸乙酯钠

48、(单选题) 下列文学常识，说法错误的是（ ）。

A : 屈原是我国最早的伟大诗人，他创造了“楚辞”这一新诗体，开创了我国诗歌浪漫主义

B : 谢灵运是我国田园诗派的第一人，善于将自己的感情贯注在田园诗中，作品平淡自然
于真实感受

C : 吴承恩创作了我国第一部浪漫主义神话小说《西游记》，是根据玄奘西游为原型撰写

D :王阳明创造了“心学”哲学体系，是在朱熹“理学”哲学体系基础上的突破，心学的宗旨
于“致良知”

49、(单选题) 中国古代经济文化重心变化的主要方向是（ ）。

A : 由东往西

B : 由西往东

C : 由南往北

D :由北往南

50、(单选题) 下列关于新文化运动说法正确的是（ ）。
①在当时的社会环境中，要想从根本上改造国民，仅依靠少数人改造国民

性，仅依靠少数人的呐喊是不可能的
②早期新文化运动的倡导者们，回避反对军阀的斗争
③为中国人民提供一种正确认识中国国情的思想武器

④提倡民主和科学，反对迷信和愚昧

A : ①②③

B : ①②④

C : ①③④

D : ①②③④
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1、(单选题)

正确答案是： C

解析：
产品的保质期是指产品的最佳食用期。保质期不是识别食物等产品是否变质的
唯一标准，产品可能由于存放方式，环境等变化而过早变质。

故本题选C。

2、(单选题)

正确答案是： C

解析：
白露是秋天的第三个节气，表示孟秋时节的结束和仲秋时节的开始。
故本题选C。

3、(单选题)

正确答案是： D

解析：
母亲节起源于美国，是每年5月的第二个星期日。
故本题选D。

4、(单选题)
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正确答案是： B

解析：
口服药品最好用温开水送服。
故本题选B。

5、(单选题)

正确答案是： D

解析：
世界卫生组织1992年明确指出：世界上最好的运动是步行。
故本题选D。

6、(单选题)

正确答案是： A

解析：
邓亚萍是原中国女子乒乓球队运动员，奥运冠军，乒乓球大满贯得主。
故本题选A。

7、(单选题)

正确答案是： C

解析：

1807年，美国人罗伯特·富尔顿制造了世界上第一艘以蒸汽机作动力的轮船。
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故本题选C。

8、(单选题)

正确答案是： B

解析：
惠特曼是美国著名诗人、人文主义者，他创造了诗歌的自由体，其代表作品是
诗集《草叶集》。

故本题选B。

9、(单选题)

正确答案是： B

解析：
歌剧诞生于17世纪的意大利佛罗伦萨，世界上公认的第一部歌剧是1607年由
蒙特威尔第创作的《奥菲欧》。

故本题选B。

10、(单选题)

正确答案是： A

解析：
西周时期，奴隶主们制定了森严的等级制度和成套的礼制，用于祭祀和宴饮的
青铜器被赋予了特殊的意义，成为礼制的体现，是奴隶主统治权威的象征。

故本题选A。
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11、(单选题)

正确答案是： D

解析：
我国面积最大的省级行政区是新疆维吾尔自治区，简称新。内蒙古是跨经度最
广的省区。

故本题选D。

12、(单选题)

正确答案是： B

解析：
白鹿洞书院位于江西庐山五老峰南麓，与湖南长沙的岳麓书院、河南商丘的应
天书院、河南登封的嵩阳书院，合称为“中国四大书院”。
故本题选B。

13、(单选题)

正确答案是： C

解析：
塞上江南，初名“塞北江南”，最早指宁夏北部黄河河东灌区，即宁夏吴忠市一
带黄河灌区，今泛指宁夏黄河平原。

故本题选C。
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14、(单选题)

正确答案是： A

解析：
在世界四大洋中，面积最大的是太平洋，面积最小的是北冰洋。
故本题选A。

15、(单选题)

正确答案是： C

解析：
海南省，简称“琼”，省会海口，位于中国最南端。
故本题选C。

16、(单选题)

正确答案是： B

解析：
“红旗渠”位于河南省林州市，是20世纪60年代林县（今林州市）人民在极其艰 难
的条件下，从太行山腰修建的引漳入林的工程，被人称之为“人工天河”。
故本题选B。

17、(单选题)

正确答案是： D

解析：

八大行星离太阳的距离从近到远的顺序是：水星、金星、地球、火星、木星、
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土星、天王星和海王星。
故本题选D。

18、(单选题)

正确答案是： B

解析：
目前，德国是欧洲第一大经济体，也是欧盟的创始会员国之一、还是北约、申
根公约、八国集团、联合国等国际组织的重要成员国。

故本题选B。

19、(单选题)

正确答案是： D

解析：
在实际工作中，内部提升和外部招聘相结合是组织招聘人员的常见途径。
故本题选D。

20、(单选题)

正确答案是： A

解析：
公司具有以下特征：
（1） 公司是以营利为目的的经济组织；
（2） 公司具备法人资格；

（3） 公司以章程为存在和活动的根据。故本
题选A。
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21、(单选题)

正确答案是： A

解析：
大化改新，又称大化革新，是645年6月发生的日本政变。其主要内容是废除大
贵族垄断政权的体制，向中国隋唐学习，建立古代中央集权国家。

故本题选A。

22、(单选题)

正确答案是： A

解析：
解放战争时期，最先发动的是1948年9月的辽沈战役，淮海战役是在1948年
11月6日开始的，平津战役是在1948年11月29日开始的，最晚发动的渡江战
役是从1949年4月21日开始的。

故本题选A。

23、(单选题)

正确答案是： B

解析：
甲午战争是19世纪末日本侵略中国和朝鲜的战争。按中国干支纪年法，战争爆
发的1894年为甲午年，因此称之为甲午战争。

故本题选B。
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24、(单选题)

正确答案是： A

解析：
隋炀帝时开凿了古代世界最长的京杭大运河。
故本题选A。

25、(单选题)

正确答案是： B

解析：
烽火戏诸侯，指西周时周幽王为博褒姒一笑，点燃了烽火台，戏弄诸侯的历史
典故。

故本题选B。

26、(单选题)

正确答案是： D

解析：
《堂吉诃德》是西班牙作家塞万提斯于1605年和1615年分两部分岀版的反骑
士小说。

故本题选D。

27、(单选题)

正确答案是： A

解析：

《小橘灯》是作家冰心的晚期代表作品之一。
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故本题选A。

28、(单选题)

正确答案是： A

解析：
关于《三字经》的成书年代和作者历来说法不一，但是大多数学者的意见倾向
于“宋儒王伯厚先生作《三字经》，以课家塾”。
故本题选A。

29、(单选题)

正确答案是： D

解析：
根据《党政机关公文处理工作条例》的规定，成文日期署会议通过或者发文机
关负责人签发的日期。联合行文时，署最后签发机关负责人签发的日期。

故本题选D。

30、(单选题)

正确答案是： A

解析：
联合行文是指几个机关同发一个文件。同级政府、同级政府各部门、上级政府
部门与下一级政府可以联合行文；政府及其部门与同级党委、军队机关可以联

合行文；政府部门与同级人民团体和行政职能的事业单位也可以联合行文；同
级党政机关、党政机关与其他同级机关必要时可以联合行文。因此，联合行文

的作者应是同级机关。

故本题选A。
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31、(单选题)

正确答案是： D

解析：
批办是有关领导行使法定或特定职权的严肃活动，越权批办的结果是自身构成
违制，更不能产生效用。为避免积压公文而代他人批办公文时，必须经过授
权。

故本题选D。

32、(单选题)

正确答案是： A

解析：
根据《党政机关公文处理工作条例》的规定，通告是适用于在一定范围内公布
应当遵守或者周知的事项的公文。通报适用于表彰先进、批评错误、传达重要
精神和告知重要情况。决定适用于对重要事项作出决策和部署、奖惩有关单位
和人员、变更或者撤销下级机关不适当的决定事项。批复适用于答复下级机关
请示事项。

故本题选A。

33、(单选题)

正确答案是： C

解析：
《刑法》规定的主刑分为以下五种：管制、拘役、有期徒刑、无期徒刑和死
刑。主刑是对犯罪分子适用的主要刑罚。剥夺政治权利是对犯罪分子适用的附
加刑。逮捕是检察院、法院批准或决定，公安机关执行的，对有证据证明有犯
罪事实，可能判处徒刑以上刑罚的犯罪嫌疑人在一定时间内完全剥夺人身自由
的强制措施。

故本题选C。
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34、(单选题)

正确答案是： D

解析：
国际货币基金组织简称IMF，WTO是世界贸易组织的简称，BBC是英国广播公
司的简称，GDP是国内生产总值的简称。

故本题选D。

35、(单选题)

正确答案是： A

解析：
市场机制包括价格机制、供求机制、竞争机制、风险机制，其中的价格机制是
市场机制的核心，是最敏感、最有效的调节机制，价格的变动对整个社会的经
济活动有十分重要的影响。

故本题选A。

36、(单选题)

正确答案是： C

解析：
公民被宣告死亡会产生与自然死亡相同的法律效果，即公民被宣告死亡后，其
权利能力随之终止。

故本题选C。

37、(单选题)

正确答案是： B

解析：
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《刑法》第18条第四款规定，醉酒的人犯罪，应当负刑事责任。
故本题选B。

38、(单选题)

正确答案是： A

解析：
犯罪过失是指行为人应当预见自己的行为可能发生危害社会的结果，因为疏忽
大意而没有预见，或者已经预见但轻信能够避免的心理态度。犯罪过失包括疏
忽大意的过失和过于自信的过失两种类型。本题中小王在倒车时因疏忽大意而
没有预见到车后的女孩，最后导致女孩被轧死，该行为属于疏忽大意的过失。
间接故意是指明知自己的行为可能发生危害社会的结果，并且放任这种结果发
生的心理状态。意外事件是指行为在客观上虽然造成了损害结果，但不是出于
行为人的故意或者过失，而是由于不能预见的原因所引起的。

故本题选A。

39、(单选题)

正确答案是： D

解析：
法律的效力一般指时间效力、空间效力和对人的效力，不包括对事的效力。
故本题选D。

40、(单选题)

正确答案是： D

解析：
科学发展观的第一要义是发展，核心是以人为本，基本要求是全面协调可持
续，根本方法是统筹兼顾。

故本题选D。
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41、(单选题)

正确答案是： D

解析：
新民主主义革命是指无产阶级领导的，反对帝国主义、封建主义和官僚资本主
义的革命，民族资产阶级不是革命的对象。

故本题选D。

42、(单选题)

正确答案是： A

解析：
事物的发展是内因和外因共同起作用的结果。内因是事物变化发展的根据，外
因是事物变化发展的条件，外因通过内因起作用。其中内因起决定性的作用，
外因起辅助性的作用。

故本题选A。

43、(单选题)

正确答案是： B

解析：
运动是物质的固有属性和存在方式。
故本题选B。
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44、(单选题)

正确答案是： D

解析：
阿里巴巴表示，截至2016年3月31日财年底，阿里巴巴集团中国零售交易市场
的交易总额（GMV）数据显示，阿里巴巴集团已经正式成为全球最大的零售
体。

故本题选D。

45、(单选题)

正确答案是： B

解析：
沪昆高速铁路，是一条东起上海，西至昆明的东西向铁路干线，途经上海、杭
州、南昌、长沙、贵阳、昆明6座省会城市及直辖市，是中国东西向线路中里程
最长、经过省份最多的高速铁路，是国家规划的“五纵五横”综合运输大通道
和“四纵四横”铁路客运专线网的重要组成部分。
故本题选B。

46、(单选题)

正确答案是： D

解析：
太阳内部大体可分为四个圈层，从里到外顺序依次是：太阳的核心区域（核反
应区），光球层，色球层，日冕层。

故本题选D。

47、(单选题)

正确答案是： C

解析：
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淡水的比热容比海水高，A项说法错误。
理发用的剪刀刀口长、刀柄短，是费力杠杆，B项说法错误。
在骨骼运动中，神经系统起调节作用，骨起杠杆的作用，关节起支点作用，骨
骼肌起动力作用，C项说法正确。
食醋可解酒，是因为食醋中的乙酸会与酒中的乙醇和盐分反应生成乙酸乙

酯，D项说法错误。

故本题选C。

48、(单选题)

正确答案是： B

解析：
陶渊明是中国第一位田园诗人，被称为“古今隐逸诗人之宗”，有《陶渊明
集》。谢灵运，南北朝时期杰出的诗人、文学家、旅行家，其诗与颜延之齐
名，并称“颜谢”，开创了中国文学史上的山水诗派。
B项说法错误，其余三项说法均正确。
故本题选B。

49、(单选题)

正确答案是： D

解析：
中国古代经济文化重心变化的主要方向是由北往南。黄河流域是中华民族的主
要发祥地，是中国开发最早的地区，人口集中，经济文化发达，成为最早经济

中心。但是自安史之乱后，北方因为藩镇割据、契丹崛起和南侵而备受影响，
生产遭到破坏，而南方又相对安定，北方人口开始大量向南迁移，并带去先进
的生产技术，自此，经济重心开始向南转移。

故本题选D。

50、(单选题)

正确答案是： B

解析：
新文化运动把改造国民性置于优先的地位，但是，离开改造产生封建思想的社
会环境的革命实践，仅仅依靠少数人的呐喊，要根本改造这种社会环境产生的
思想所造成的国民性是不可能的，①说法正确。

新文化运动的许多领导人物，还没有马克思主义的批判精神，不去改造社会环
境，而是以改造国民思想为主，回避反对军阀的斗争，②说法正确。
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新文化运动是为了给中国发展资本主义扫清障碍，但是由于资产阶级共和国的
方案在中国行不通，所以从根本上说，提倡资产阶级民主主义，并不能为人们
提供一种思想武器去认识中国，并有效地对中国社会进行改造，③说法错误。
新文化运动提倡民主和科学，反对迷信和愚昧，④说法正确。

故本题选B。




